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MOCIÓN DE CONTROL SOBRE EL ALUMBRADO DE MARRUTXIPI

Olaia Duarte Lopez, concejala del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo 98 del
Reglamento  Orgánico  del  Pleno,  somete  la  siguiente  moción  a  la  consideración  del
Ayuntamiento Pleno. La moción trae causa de la interpelación sustanciada el 20 de marzo
de 2016 en la Comisión de Espacio Público.

JUSTIFICACIÓN

Hemos analizado muchas  veces  los  riesgos  existentes  en  las  zonas  sombrías  o  puntos
negros —sobre todo desde el punto de vista de la igualdad—, así como las medidas que
hay que adoptar para atenuar esos riesgos. 

En febrero,  vecinas y vecinos de Marrutxipi nos pidieron que hiciéramos una visita al
barrio. En aquella visita, nos enseñaron diversos problemas relacionados con la falta de
mantenimiento. En una zona concreta del barrio detectamos que existía un problema de
alumbrado: Las farolas están parcelas privadas y no se realiza un mantenimiento adecuado.
A causa  de  ello,  mucha están  fundidas  y  algunas  farolas  se  encuentran  ocultas  por  el
arbolado. 

Las personas que transitan por ese lugar de noche no pueden ver bien por la falta de luz, y
debido a las características de la zona (escondida, de poco movimiento...), consideramos
necesario que se lleven a cabo mejoras. 

Cuando en comisión expusimos el asunto a la Concejalía, nos respondió que dado que el
alumbrado  está  en  una  zona  privada,  el  ayuntamiento  no  tiene  por  qué  ocuparse  del
mantenimiento, que daría instrucciones de que se llevara a cabo una vez.  

Teniendo  en  cuenta  la  situación  expuesta,  la  concejala  abajo  firmante  presenta  esta
MOCIÓN DE CONTROL

1. El Ayuntamiento Pleno pide al Gobierno municipal que analice a quién corresponde
realizar el mantenimiento del alumbrado de la mencionada zona.  

2. El Ayuntamiento Pleno pide al Gobierno municipal que haga llegar a los habitantes
de esa zona las conclusiones del estudio mencionado en el primer punto.  
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3. El  Ayuntamiento  Pleno  pide  al  Gobierno  municipal  que,  en  caso  de  que  el
mantenimiento competa al ayuntamiento, realice las mejoras necesarias en la zona
para que no sea un punto crítico.   

En San Sebastián, a 24 de marzo de 2017

Olaia Duarte López,

concejala del grupo municipal EH Bildu.
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